



8月9日,常庄镇机关、村居干部、计生、卫生等人员积极参与无偿献血,踊跃献出自己的爱心,一中午时间,该镇就有近百人参与献血,总量达30000余毫升。(特约记者 李自发 摄)

8月10日上午,为满足临床应急用血需求,临城街道积极组织,开展义务献血活动。此次活动得到街道各部门、各村居的积极响应,共有100余人前来体检,70余人献血成功,累计献血25000余毫升。(通讯员 冯颖 摄)

无偿献血献爱心

周营镇“五心聚力” 强化信访维稳工作

本报讯 今年以来,周营镇坚持把平安建设作为助推发展、惠及民生的前提和基础,不断整合资源、创新举措、压实责任,“五心聚力”强化信访矛盾排除化解,促进信访维稳工作再上新台阶,全力维护全镇和谐稳定的良好局面。

精“心”组织安排。严格按照上级工作部署安排,开展重点信访案件集中化解“百日会战”活动,坚持“属地管理、分级负责,谁主管谁负责”为原则,扎实开展党政领导干部定期接待群众来访工作,不断深化领导干部接待下访、包案化解信访问题,推动“一岗双责”责任制落实,攻坚化解上级交办的重点信访案件,实现了信访形势持续好转。

悉“心”动态排查。加大信访隐患人员的摸排力度,以横向到底、纵向到边的地毯式排查和分析研判,对以往重点人员和可能进京越级上访人员逐人建立台账、逐一制定稳控方案,定期、不定期开展信访矛盾动态排查,及时发现隐患、随时化解包保,杜绝发生进京访、越级访、异常访等行为。

尽“心”化解矛盾。镇村两级以摸排信息为基础,强化源头化解,强化矛盾化解,精准把握上访人员的诉求,对合理诉求尽心尽力的予以解决和帮助。对已按政策解决到位,信访人继续信访的,引导进入信访事项复查复核程序,做好思想上的疏通、政策上的畅通,将“梗塞”化解于无形之中。

用“心”压实责任。认真分析研判镇域内的信访隐患,网格化管理重点稳控人员,实施“1+1”或“n+1”的包保捆绑措施,层层传递压力、层层压实责任,做细做实信访维稳工作。对因稳控不力、虚报信息、造成不良后果的,按照信访工作条例,追究相关人员责任。

创“心”工作机制。严格执行信访信息“零报告”机制,当日汇总来访情况及重要信息,按时反馈信息核查结果,有质有量的做好回复工作,落实“有事报情况、无事报平安”的工作程序,坚决对迟报、漏报、瞒报信息的行为“零容忍”,杜绝将“零报告”机制形式化。(通讯员 张存盼)

临城街道落实惠民政策繁荣老龄事业

本报讯 为切实做好80周岁以上老年人高龄补贴申办工作,确保这项惠民政策惠及广大适龄老人,近日,临城街道集中组织开展高龄补贴审核统计工作,不断加大投入力度,加强组织管理,广泛宣传政策,惠民政策取得了良好效果,推动老龄事业整体再上新台阶。

夯实工作基础。召开会议专题部署,明确目标,细化分工。在综合服务大厅设立专柜,抽调精干力量负责调查复审和信息录入。在各村、社区明确专人负责,保障政策落实。街道拿出专项资金,按照80-99岁老人,90-99岁以上老人分别给予每月30元、每月60元的补贴标准,及时足额配套。

务实高效管理。实行申办信息日报送制度,明确各居要在受理当日将申报有关材料报送至街道老龄办,杜绝后登、漏登现象。街道第一时间录入街道高龄老人信息数据库,为后续补贴发放提供信息支持。实现补贴资金社会化发放,既保障了资金安全,又极大方便了高龄老人就近支取。

传递惠民信息。发挥街道便民公开栏、各居居务公开栏的宣传载体作用,印发宣传页、明白纸1200余份,对高龄补贴标准、申办流程和注意事项进行大张旗鼓的广泛宣传,让惠民政策深入人心。本今年新增补贴对象125人,街道高龄补贴老年人口达到1523人,统计信息表明该项惠民政策受益面得到进一步扩大。(通讯员 冯颖)

常庄镇适龄青年踊跃报名参军

本报讯 为做好今年夏季征兵工作,常庄镇党委、政府加大宣传力度,创新工作方法,采取多种措施,激发了全镇广大适龄青年的参军热情,掀起报名应征热潮。截至目前,该镇已有417名适龄青年参加了兵役登记,经过镇人武部初审初检,有64名青年被推荐到区人武部进行体检,其中大学生16名。

强化领导,明确责任。镇党委及时召开党委会专题研究征兵工作,传达上级征兵工作精神,制定全镇征兵工作方案,成立了征兵工作领导小组,负责全镇征兵工作的组织领导。同时,层层明确责任,全面加强了对征兵工作的指导、协调和安排等事项。

强化宣传,营造氛围。该镇充分利用横幅、标语、广播等方式,对征兵有关法律、法规、政策进行广泛宣传,营造良好的征兵氛围,积极动员适龄青年报名参军,激发广大适龄青年参军报效祖国的热情。

强化重点,突出预征。由各村干部深入各村对适龄青年进行调查摸底,了解兵源情况,做到不漏登、不错登,切实摸清各村的适龄青年情况,并积极联系在外务工的适龄青年回家报名应征,特别是做好大学生、高中生、高考落榜青年和中专毕业青年及其家长的思想发动工作,力争让更多的优秀青年报名参军,确保今年全镇征兵工作有序推进,全面完成征兵任务做到征兵工作不留死角。通过兵役登记,及时将符合条件、本人自愿参军的青年纳入预征对象,建立台账,并由镇人武部统一进行网上报名登记。(特约记者 李自发 通讯员 孙中东)

巨山食品药品监管所开展贝类产品质量安全专项检查

本报讯 近期,因我国南方部分海域发生赤潮,贝类产品质量安全风险加大。为避免发生贝类食物中毒事件,巨山食药所对辖区海鲜经营单位开展专项检查。

要求海鲜经营者和餐饮服务单位采购贝类产品要查验贝类产品产地证明或者购货凭证、合格证明文件,留存供货者的《营业执照》或身份证复印件。如实记录贝类产品和供货商的相关信息,保存相关凭证。不得采购和经营来源不明以及禁止采收和销售区域的贝类。

要求经营者应当在贝类经营区显著位置如实公布贝类产品名称、产地、供货商等信息。如出现因食用其经营贝类产品中毒等问题,要承担赔偿责任。

提醒消费者要增强自我保护意识,在购买贝类等水产品时,应选择大型、正规的超市或市场购买或在提供正规海鲜餐饮服务单位食用海鲜,不得生食海鲜。在烹饪贝类时,要煮熟煮透,单次食用量不宜过多。如发现误食,出现中毒症状的,应尽快前往医院进行救治。发现市场和餐饮单位销售不符合食品安全标准的贝类产品,及时拨打12331向食品药品监管部门进行举报。

截至目前,共检查3家农贸市场的7家海鲜经营户及84家餐饮服务单位,暂未发现不符合食品安全标准的贝类产品。(本报通讯员)

常庄镇召开2017年上半年工作总结会议

本报讯 8月7日上午,常庄镇召开2017年上半年工作总结会议。镇全体科级干部、管区和村居书记主任、镇直和双管部门负责人以及路域环境整治涉及的村居干部等200余人参加了会议。

会上,该镇科级干部结合各自分管工作,对上半年工作进展情况分别进行了汇报,实事求是摆成绩、找缺点,对下半年全镇的党建、党风廉政、环保、计划生育、重点工程、安全生产等工作做了安排部署。会议全面客观地总结回顾了今年上半年各项工作,肯定成绩,寻找差距,分析问题和存在不足的根源和原因,研究分析当前形势,安排部署下半年及今后一个时期的工作任务,要求全镇上下要进一步明确目标、理清思路、坚定信心、苦干实干、奋勇拼搏,确保全面、超额完成全年各项目标任务,努力开创常庄经济社会发展新局面。(特约记者 李自发)

邹坞镇全力抓好暑期教师培训工作

本报讯 为加强教师暑期培训工作,提升教师开展课程改革的实施素质教育的能力和水平,邹坞镇教育办多措并举、精心筹备、全力抓好暑期教师培训工作。

加强领导,健全机构。成立了以教育办主任为组长,教研室主任为副组长,各校校长为成员的暑期教师培训工作领导小组,切实加强教师暑期培训工作的领导、检查和评估,确定参训人员和带队领导,确保培训工作有序、有效地开展。

精心设计培训方案,加强培训队伍建设。要求各校要认真研究制定培训方案,并做到四有:“有规划、有目标、有考核、有总结”。完善制度,确保培训效果。在培训过程中,要加大对培训工作的考核管理力度,对培训质量进行及时反馈,确保教师学有所获。培训任务完成后,要进行检查、评估、总结和表彰,确保培训质量。

落实责任,加强对参训教师安全教育和管理工作。要求各校要高度重视参训教师的培训,同时要求参训教师在培训期间,要听从安排,服从指挥,遵守培训纪律,注意教师形象,遵守社会公德,保证培训工作的顺利完成。(通讯员 庞玉海)

巨山街道四个方面强化措施 强力推进移风易俗常态化发展

本报讯 巨山街道以培育和践行社会主义核心价值观为根本,坚持因地制宜、循序渐进的原则,从制度建设、宣传引导、典型带动、督导考核等四个方面强化措施,强力推进移风易俗常态化发展。

强化制度建设,提升管理实效。召开移风易俗专题培训会议5次,下发《移风易俗材料汇编》30余份,签订《移风易俗承诺书》26份,成立红白理事会26个,采取“一村一策”形式制定村规民约,健全移风易俗档案管理制度。目前,全街道26个村(居)都制定了符合本村实际的《村规民约》,健全了移风易俗档案管理制度、红白理事会制度并全部上网公示。

强化宣传教育,营造舆论导向。开展“文明祭祀,绿色清明”、“夏日入户大走访”等活动,印制并分发《移风易俗致广大村民的一封信》2万余份、宣传画1000余份,张贴移风易俗联系卡200张,制作固定宣传标语80幅,宣传画60幅,推送移风易俗专题宣传微信平台,多渠道宣传移风易俗工作开展情况。

强化典型带动,拓展活动平台。将移风易俗和多项评选活动有机结合,把移风易俗工作落实情况作为“好媳妇”、“好婆婆”、“文明家庭”、“四德榜”等各类先进评选的一票否决条件,加大对正面典型的倡树力度,建设道德讲堂5处、百姓大舞台18个、文化广场26个,开展文化惠民演出43场,丰富群众文化生活,推动乡风文明传播。

强化督导考核,狠抓工作落实。实行移风易俗“周调度、月考核、定期通报”制度,通过定期走访活动、召开专项调度会等形式,反馈各村入户走访存在的问题,研究制定整改措施,督促村级及时整改。严格落实婚丧喜庆事宜报告制度,严格控制操办规模,严禁借机敛财,严查违规违纪行为,切实以良好的干部作风带党风、促政风、正民风。(通讯员 陈菲)

“七五”普法赶大集周营这边好热闹

本报讯 8月8日,刚入秋,是周营赶大集的日子。一大早,秋雨刚过,周营司法所和法律服务所的工作人员早早地来到了周营大集,摆上桌子,拉起条幅,像模像样地摆起“摊子”来,这个“摊子”和别家的可不一样,这个“摊子”上摆的都是普法宣传资料。

随后,综治、公安、妇联、团委、工会、周营三村等部门的工作人员前来助阵,不一会儿,普法宣传的“摊子”前就挤满了围观的群众,大家你一言我一语,都十分地好奇。“司法部门咋还赶集上货了?”一位骑三轮车的老大爷在人群中调侃着说到:“我们这是响应上级的号召,给咱大伙儿普及法律知识,提供法律咨询来了。这回不用你们跑腿去所里,我们主动来找你们,就在这大集上给乡亲们解难题儿”,司法所工作人员乐呵呵地给大伙儿解释道。

与此同时,司法所及公安、综治、妇联、团委的工作人员也没闲着,忙着给大伙儿发放法律宣传册。法律服务所的工作人员给前来咨询的群

众现场提供法律服务,家长里短的法律纠纷,经过工作人员耐心细致地讲解大伙儿心里也都亮堂了起来。可别小瞧了这宣传资料,这次“普法赶大集”发的普法宣传资料,容量大着呢,这资料上都印有“薛城司法行政在线”微信公众号二维码,用手机扫一扫就能关注,随时随地了解薛城普法动态。

本次活动,旨在全面落实“七五”普法规划,提高群众的法律素质,深受广大群众欢迎。工作人员向群众宣传与其生产生活息息相关的法律知识,详细讲解《法律援助条例》、《人民调解法》、《公证办理须知》、《合同法》、《劳动法》、《妇女权益保护法》、《劳动合同法》等法律知识;向赶集的学生家长和学生讲解《未成年人保护法》和《预防未成年人犯罪法》,希望他们提高防范意识,平平安安过好暑假。共发放《法律知识典型案例》、《“七五”普法读本》、《七五普法宣传画》及相关宣传资料2000余份。法律服务工作者积极参与,在人流多的路口设置展板、摆放桌椅为群众提供法律服务,他们用通俗易懂的语言将法律术



语形象化,耐心地为前来咨询的群众解答有关婚姻家庭、劳动保障、土地承包、房产公证等法律问题。现场共解答法律咨询200余人次,受到了群众的一致好评。这次活动得到了区普法办、镇领导及相关的大力支持,形成了协调联动的大普法宣传局面。(通讯员 张鹏 马力)

遗失声明
枣庄高新区兴城润晨微山岛野生渔馆不慎将山东增值税普通发票丢失,发票号:00572961,00572965,00572980,00572831,声明作废。
史兴利个体工商户营业执照正副本丢失,注册号:370420600013127,声明作废。

拍卖公告
受委托我公司定于2017年8月22日10时在网络拍卖平台依现状公开拍卖车辆一台。
有意竞买者请与我公司联系,看样、咨询,带相关有效证件到我公司办理竞买手续,每辆车需缴纳竞买保证金10000元(竞买保证金买受后转为车辆过户保证金,不计息)。
报名截止时间:2017年8月21日16时。
看样时间:2017年8月20日至8月21日
看样地点:标的物所在地。
拍卖保证金交纳开户行:枣庄农商银行恒兴支行
账户名称:山东鹏大拍卖有限公司
账号:9040104020242050004666
联系方式 0632-8679099
公司地址:枣庄高新区区白山路